



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКУ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 62

12 " " квітня 17
" " " " 20 р.

*вул. Садова 3а,
1034 (зал засідань)
м. Київ
14:30*

Головує: Голова Комітету Данченко О.І.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Лук'янчук Р.В., Секретар Комітету – Матузко О.О., Члени Комітету – Бабенко В.Б., Мороко Ю.М.

Працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату Старинець О.Г., заступник керівника секретаріату Шумар Н.Л., головний консультант секретаріату Поташев С.В., головний консультант секретаріату Бурсак І.А.

Запрошені: (додаток 1)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про радіочастотний ресурс (реєст. № 5051 від 30.08.2016) (доопрацьований) 17.02.2017), н.д. Данченко О.І., Матузко О.О., Семенуха Р.С. (перше читання).
2. Про стан реалізації Рекомендацій парламентських слухань «Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України», затверджених Постановою Верховної Ради України № 1073 від 15 квітня 2016 року.
3. Виконання плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затверджених Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 615-р.
4. Різне.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект порядку денного засідання Комітету з питань інформатизації та зв'язку на 12 квітня 2017 року.

Ухвалили:

Затвердити порядок денний засідання Комітету з питань інформатизації та зв'язку 12 квітня 2017 року.

«За» - 5 (одноголосно)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про Проект Закону про радіочастотний ресурс (реєст. № 5051 від 30.08.2016) (доопрацьований) 17.02.2017), н.д. Данченко О.І., Матузко О.О., Семенуха Р.С. (перше читання).

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Старинець О.Г., Лук'янчук Р.В., Мойорніков О.О., Попова Т.В., Ошеров Л.М., Федієнко О.П., Матузко О.О., Сергута Г.Г., Цейтліна Л.Г., Животовський О.М.

Ухвалили:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про радіочастотний ресурс України», (реєстр. № 5051 від 30.08.2016, (доопрацьований) 17.02.2017), поданий н.д. Данченком О.І., Матузко О.О., Семенухою Р.С. за результатами розгляду у першому читанні прийняти за **основу**.

2. Доповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України – Голову Комітету з питань інформатизації та зв'язку – Данченка Олександра Івановича.

«За» -4 (Данченко О.І., Лук'янчук Р.В., Матузко О.О., Бабенко В.Б.)

«Проти» - 1 (Мороко Ю.М.)

«Утримались» -0

Рішення прийнято

2.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про стан реалізації Рекомендацій парламентських слухань «Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України», затверджених Постановою Верховної Ради України № 1073 від 15 квітня 2016 року.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Федієнко О.П., Старинець О.Г., Мороко Ю.М., Матузко О.О.

Ухвалили:

1. Визнати виконання Кабінетом Міністрів України Постанови Верховної Ради України «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України» від 31.03.2016 № 1073-VIII таким, що здійснюється на недостатньому рівні.

2. Визнати роботу посадових осіб Секретаріату Кабінету Міністрів України незадовільною та поінформувати Прем'єр-міністр України про невиконання його доручення від 18.05.2016 № 13392/1/1-16.

3. Повідомити Голову Верховної Ради України про факт порушення пункту 3 Постанови Верховної Ради України «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України» від 31.03.2016 № 1073-VIII, оскільки за станом на 1 липня та 1 грудня 2016 року Кабінет Міністрів України Верховну Раду України не поінформував.

4. Контроль за виконання цього рішення покласти на секретаря Комітету – Матузко О.О.

«За» -4 (Данченко О.І., Лук'янчук Р.В., Матузко О.О., Бабенко В.Б.)

«Проти» - 1 (Мороко Ю.М.)

«Утримались» -0

Рішення прийнято

3.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про Виконання плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затверджених Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 615-р.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Старинець О.Г., Ошеров Л.М., Кошельник М.І., Лук'янчук Р.В.

Ухвалили:

1. Інформацію про стан реалізації Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 615 взяти до відома.

2. Звернутися до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. з метою усунення стримуючих факторів для впровадження в Україні мереж мобільного зв'язку 3-го і 4-го поколінь, забезпечення повсюдного доступу громадян до електронних послуг, насамперед – державних, забезпечити невідкладне виконання Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 615 в частині (п.84 Плану) збільшення гранично допустимого рівня електро-магнітного випромінювання у діапазонах надвисоких та ультрависоких частот з 2,5 мкВт/см² до 10 мкВт/см² та посилити забезпечення виконання Плану загалом.

3. Контроль за виконанням Рішення покласти на Секретаря Комітету з питань інформатизації та зв'язку Матузко Олену Олександрівну.

«За» -4 (Данченко О.І., Лук'янчук Р.В., Матузко О.О., Бабенко В.Б.)

«Проти» - 1 (Мороко Ю.М.)

«Утримались» -0

Рішення прийнято

4.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету Данченка Олександра Івановича про проект Розкладу засідань Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку на травень 2017 року

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Старинець О.Г.

Ухвалили:

Затвердити Розклад засідань Комітету з питань інформатизації та зв'язку на травень 2017 року.

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

5.

Слухали:

Інформацію представника ПАТ «Укртелеком» Зайончковської Тетяни Геннадіївни та Голови Ради Української асоціації операторів зв'язку «Телас» Ошерова Леоніда Михайловича щодо необхідності законодавчого врегулювання діяльності пунктів приймання маталобрухту, що зумовлена високим рівнем крадіжок та пошкоджень телекомунікаційних мереж, порушенням цілісності колодязів кабельної каналізації електрозв'язку.

В обговоренні взяли участь: Данченко О.І., Зайончковська Т.Г., Ошеров Л.П., Старинець О.Г.

Ухвалили:

Народні депутати України – члени Комітету дану інформацію взяли до відома.

Голова Комітету



О.І.Данченко

Секретар Комітету



О.О.Матузко

Додаток 1
Список присутніх на засіданні Комітету

Вольська Антоніна Олександрівна – головний спеціаліст відділу державної політики у сфері інтелектуальної власності Мінекономрозвитку

Гусев Олег Юрійович – член правління ІНАУ

Давиденко Наталія Володимирівна – начальник відділу «Лайфселл»

Довгий Анатолій Миколайович – начальник відділу «МТС»

Дронюк Андрій Мирославович - Голова Громадської ради при Держспецзв'язку

Зайончковська Тетяна Геннадіївна – начальник відділу «Укртелеком»

Карпенко Олександр Валентинович - НАПУ

Майорніков Олег Олексійович - заступник директора Департаменту телекомунікацій та користування радіочастотним ресурсом Держспецзв'язку

Маковський Дмитро Васильович - Директор департаменту електронного урядування та розвитку інформаційного суспільства

Ошеров Леонід Михайлович – голова ради асоціації «Телас»

Падучак Богдан Михайлович – заступник Директора Департаменту Мінекономрозвитку

Попова Тетяна – Телекомпалата

Пушкарьов Андрій Іванович – Держспецзв'язку

Риженко Олександр Володимирович - Голова Державного агентства з питань електронного урядування України

Сергута Гнат Гнатович – керівник відділу «Лайфселл»

Сокирко Микола Степанович - директор департаменту НКРЗІ

Троценко Вікторія Юріївна - УДЦР

Федієнко Олександр Павлович – Голова правління ІНАУ

Цейтліна Людмила Георгіївна - МТС

Ярошенко Ірина Юріївна, головний спеціаліст Управління оперативного дерегулювання Державної регуляторної служби

Животовський Олександр Миколайович – Голова НКРЗІ

Володін Василь Геннадійович – Директор Юридичного департаменту НКРЗІ.